11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.10.2008 13:54:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.10.2008 15:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/43629/answer/43630




YBaxaeMmnit Anteckeit! UTo OBl OTBETUTH IIPOCTATHUT 3TO UJIH HET, HEOOXOOUMO IIPOUTH 00CIen0oBaHNE
- MUKPOCKOIIHSI COKa MPOCTaThI. JledeHNeM HEOCTIOKHEHHON yPOTeHUTaIbHON HHPEKIIHEeN
(HampuMep, TPUXOMOHMA3) 3aHUMAaETCs He YPOJIOT, a BEHEPOJIor. 4 ToxXe He 3Halo YTO Takoe
"amactuoTHeie 102 Kn/mn". Bo3amoxkHo, Bel He MpaBubHO Hanmucany. Yaayu!



